MATEMATIK TAHUN 5

Berapakah bilangan pasu di dalam 35 215 buah kotak yang

sama saiz?

35215x10= —
352'5!|=352’5 Q.28120x10=
35215 x 10 = 352 150 b. 15900 x =159 000

35215 x 10 = 352 150
Bilangan pasu di dalam 35 215 buah kolak yang sama saiz

ialah 352 150.

8493 x 100 = 3 764 x 1000 =

x 100 © 764x100=76400 Menjawcb.

849300 © 7641000 =

8 493 x 100 = 849 300 g

652 x " = 652 000

652 x 10 = 6 520 msa:g::q;ql

652 x 100 = 65 200 A 3333x27=89991

652 x 1000 = 652 000 & A
33333x27 =k

652 x 1000 = 652000 Telif Pohfm. diatas.

Apakah jowapan k?
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Antara pengiraan R dengan 5
di atas, yang mana
Mengapa?
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